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2019 г:
- подпрограмма «Развитие водопроводно-канализационного комплекса населенных пунктов Краснодарского края» государственной программы Краснодарского края «Развитие жилищно-коммунального хозяйства»;
-  подпрограмма «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования и местного значения на территории Краснодарского края» государственной программы  Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края».
2020 г:
- государственная программа Краснодарского края «Развитие культуры» на 2016-2021годы ( 1-й этап) в части ремонта и укрепления материально – технической базы, технического оснащения муниципальных учреждений культуры и (или) детских музыкальных школ, художественных школ, школ искусств, домов детского творчеств;
- подпрограмма «Сохранение памяти погибших при защите отечества» государственной программы Краснодарского края «Региональная политика и развитие гражданского общества»;
- подпрограмма «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования и местного значения на территории Краснодарского края» государственной программы  Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края».
2021г:
- мероприятие «Поддержка муниципальных учреждений культуры» государственной программы Краснодарского края «Развитие культуры».

 

