«О ежегодном отчете главы Кеслеровского сельского поселения Крымского района о результатах своей деятельности и деятельности администрации поселения за 2022 год и планах на предстоящий период 2023 года»

Добрый день, уважаемые Сергей Олегович, Андрей Владимирович, депутаты Совета Кеслеровского сельского поселения, участники открытой сессии, дорогие земляки, коллеги!
Сегодняшний уровень социально-экономического развития Кеслеровского сельского поселения – это итог общей работы, основная цель которой остается неизменной – повышение благосостояния жителей и создание комфортных условий для их проживания.

Поддержка главы Крымского района Сергея Олеговича Лесь, взаимодействие органов местного самоуправления и депутатского корпуса, ТОС, представителей бизнеса и общественности  способствует эффективному развитию территории поселения.

ОБРАЩЕНИЯ ЖИТЕЛЕЙ 
Регулярно проводятся приемы граждан заместителем главы Крымского района, начальником финансового управления, куратором поселения Галиной Ивановной Макарян и главой поселения.

За отчетный период было принято 43 жителя по личным вопросам, поступило 25 письменных обращений. 

Также свои вопросы и пожелания жители оставляют в комментариях сообщества Вконтакте, телеграм-канала администрации Кеслеровского сельского поселения.


Все поступившие обращения рассмотрены, ответы даны в установленные сроки.

ПОРУЧЕНИЯ ГЛАВЫ РАЙОНА

За отчетный период администрацией поселения получено 77 и выполнено в срок 72 поручения главы Крымского района Сергея Олеговича Лесь.

На отчетной сессии в 2022 году были поставлены и успешно реализованы следующие планы:
Отсыпка дорог в х.Павловском по ул.Дачной и пер.Лесной 

Грейдирование с отсыпкой участка дороги от х.Красная Батарея до х.Веселый

Кронирование деревьев на кладбищах поселения

БЮДЖЕТ ПОСЕЛЕНИЯ

В 2022 году консолидированный бюджет поселения составил 36,4 млн. руб. Достижение данного показателя стало возможным благодаря активному привлечению средств из различных источников: участие в государственных программах, а также проводимым администрацией поселения мероприятиям по вовлечению в местный бюджет дополнительных резервов по налоговым и неналоговым доходам. Темп роста доходов к уровню прошлого года составил 121%.

Ежемесячно проводились комиссии по мобилизации доходов, итогом которых стало привлечение в бюджет дополнительно 505,2  тыс. руб. 

На территории Кеслеровского сельского поселения реализуется ряд мероприятий, направленных на снижение неформальной занятости работающего населения. Проводится разъяснительная работа среди работодателей о негативных последствиях выплаты «серой» заработной платы.

Через почту России и представителей ТОС вручаются квитанции. Совместно с межрайонной налоговой инспекцией № 17 г. Крымска проводится работа по уменьшению недоимки.
ВОДООТВЕДЕНИЕ
Оформлены права собственности и приняты в казну поселения бесхозяйная канализационная сеть, расположенная в х. Павловском протяжённостью 908 метров. Изготовлен технический план объекта, проведена работа по постановке на кадастровый учет, подготовлено исковое заявление. В сентябре текущего года планируется регистрация.

После регистрации планируется вступить в программу по линии министерства ТЭК и ЖКХ на выделение денежных средств для изготовления проектно сметной документации на данные  очистные сооружения.

Произведено восстановление дамбы для защиты от дождевых вод в х. Красный Октябрь.
ВОДОСНАБЖЕНИЕ
В 2022 году в департамент строительства Краснодарского края подана заявка на выделение денежных средств для строительства сетей водоснабжения протяжённость 4,8 км на земельных участках, предназначенных многодетным семьям в с.Кеслерово. 

Выполнено строительство пожарного гидранта в с.Кеслерово, построены подъездные пути к нему.
Проведена земена аварийных участокв водопроводных сетей протяженость 2,8 км, что позволило выполнить поручение губернатора по замене 5% сетей.
УЛИЧНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ
В 2021 и 2022 году на территории Кеслеровского сельского поселения установлено 10 узлов учета уличного освещения, что позволило достичь освещенности поселения на 100%.  На текущий момент ведется ремонт по необходимости данных линий, а также ведётся точечная работа по добавлению светильников на улицах по заявлениям граждан.
В границах с. Кеслерово выполнено строительство линии электроосвещения краевой дороги Крымск-Джигинка и произведено подключение.

Проведена масштабная работа с РЭС по программе выпадающих доходов. Так, в 2022 году на территории поселения удалось заменить 6 трансформаторных подстанций и установить дополнительно три новых подстанции. Ведется замена старых опор на железо-бетонные, замена проводов на СИП. Всего - более 5 километров. 
ГАЗИФИКАЦИЯ
В декабре 2022 года был повторно подан пакет документов  для прохождения государственной экспертизы на определение соответствия проектно-сметной стоимости газификации х. Весёлый. Получены замечания, откорректирован пакет документов, проведена выгрузка документов. 

Оформлены сети газоснабжения в с. Кеслерово (14 646 м.п) - 4 объекта,  и ст. Гладковской  (5 786 м.п) - 3 объекта. Проведена актуализация схем газоснабжения поселения.
РЕКОНСТРУКЦИЯ ДОРОЖНОЙ СЕТИ
В 2022 году расходы местного бюджета на содержание улично-дорожной сети составили порядка 3,7 млн. руб. 

Произведены работы по грейдированию и подсыпке щебнем дорог местного значения протяжённостью более 22 км в хуторах Веселом, Садовом, Павловском и селе Кеслерово.
Выполнен ямочный ремонт в асфальтовом исполнении подъездной дороги к х. Красная Батарея, ул. Комсомольской, в х.Садовом - ул.60 лет Октября, ул. Комсомольской.

Проведена работа по  нанесению дорожной разметки в х. Садовом по ул. Школьной, в хуторах Павловском, Анапском, Красной Батарее и селе Кеслерово. 

В х. Красная Батарея по ул.Комсомольской благодаря ООО «Агротех Инвет» установлены две искусственные неровности.
Произведена установка камеры фото- и видео- фиксации в х. Красный Октябрь.
БЛАГОУСТРОЙСТВО
Уборкой ТКО на территории поселения занимается региональный оператор - ООО «Экотехпром». Мусорные контейнеры расставлены в семи населённых пунктах,  в трех – еще остается поведерный сбор (х.Анапский, х.Новокалиновка, х.Красный Октябрь).

С начала года активно работает административная комиссия. За текущий период было выписано 23 предписания на устранение нарушений правил благоустройства.  Постоянно проводятся субботники, «Санитарная пятница», в которых активно приняли участие работники учреждений культуры, специалисты администрации, ТОС, квартальные и местные жители.

Совместно с сотрудниками РЭС проведена работа по кронированию деревьев в зоне ЛЭП в ст. Гладковской, х. Красная Батарея, х.Павловский протяженностью порядка 6 км. Данная работа будет продолжена. 

Большое внимание уделяется гостевым трассам. В весенне-осенний период производилась побелка деревьев в с. Кеслерово, хуторах Павловском и Анапском. Проведена покраска и обновлена надпись на въездных стелах.
Проведен ремонт отделения почты в с. Кеслерово по правительственной программе «Модернизация сельских ОПС».


Проводится экспертиза проекта парка х.Павловского с целью дальнейшего вступления в национальный проект «Жильё и городская среда».
Произведена установка двух детских игровых комплексов в х. Анапском и х. Красная Батарея.
Также на территории поселения силами предпринимателя ведется строительство храма в х. Павловском. Проект храма аналогичен храму в ст. Гладковской.
СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО
На территории Кеслеровского сельского поселения функционируют 3 сельскохозяйственных предприятий, 26 крестьянско-фермерских хозяйств, 1680 ЛПХ, занимающихся товарным производством. 

Крупными сельскохозяйственными предприятиями являются ООО «Агротехинвест», КФХ «Мосесов», КФХ «Писменый», КФХ «Зениша» КФХ Голобородько, выращивающие в основном зерновые культуры. 

Стабильно развиваются винодельческие предприятия ООО «Олимп» и ООО «Мистраль вайн». Произведенная продукция реализуется в Центральном и Южном федеральных округах нашей страны.

На территории поселения расположено 4 пруда, 2 из которых заняты развитием рыбного хозяйства. На одном из прудов в ст.Гладковской ведется серьезная работа по внедрению новых технологий разведения рыбы.

ЗЕМЛИ И ЖИЛОЙ ФОНД 
Проведена работа по вступлению в программу на проведение капитального ремонта кровли домов в х.Павловском по ул. Красной № 12 и 16, что позволило отремонтировать аварийную кровлю на данных домах.
ОБРАЗОВАНИЕ
На территории Кеслеровского  сельского поселения Крымского района расположены две общеобразовательные школы и два учреждения дошкольного образования. Администрацией поселения оказывается всесторонняя помощь в благоустройстве и наведении санитарного порядка на территориях.
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ
На территории Кеслеровского сельского поселения расположен 1 офис врача общей практики и 4 фельдшерско-акушерских пункта. В медицинских учреждениях работают 2 врача и 7 работников среднего и младшего медицинского персонала. 
В офисе врача общей практики  открыт дневной стационар на  2-койка места. Также приобретён автомобиль марки Лада Ларгус. По вашесу, Сергей Олкегович, поручению в х. Павловском открылся аптечный пункт.
МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА, ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ      

     
Работа с молодежью Кеслеровского сельского поселения проводится в различных направлениях. Ребята принимают участие во всероссийских, краевых, муниципальных и местных мероприятиях. За 2022 год было проведено  80 мероприятий.
Ведется планомерная работа с детьми и семьями, состоящими на учете в органах системы профилактики. Специалисты приглашают и организовывают досуг детей, привлекают к участию в различных конкурсах, фестивалях, акциях. 

          С целью организации временной занятости несовершеннолетних в летний период в ООО «Специализированная служба Крымского района» г. Крымска были  трудоустроены  30 подростков. 
На территории поселения  функционируют  5 спортивных секций и два физкультурно-оздоровительных клуба спортивной направленности «Олимп» и «Успех».

   
Всего в поселении 7 детских площадок,  все детские площадки и прилегающие к ним территории в удовлетворительном санитарном состоянии, еженедельно проводится мониторинг на наличие технических неисправностей и санитарному виду площадок. 
ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ
На территории поселения проходила VII Межрегиональная поисковая экспедиция «Битва за Кавказ». 
В завершение полевых работ на братской могиле с.Кеслерово состоялось торжественное захоронение 62 бойцов Красной Армии, погибших в боях в 1941-1945 годах, обнаруженных в ходе поисковых выходов во время экспедиции.

В поселении организованы и проводятся мероприятия по работе с семьями  военнослужащих. Оказана помощь в приобретении предметов первой необходимости, световых приборов, предметов амуниции  и продуктов питания. Семьям мобилизованным, обратившимся в администрацию Кеслеровского сельского поселения, оказана необходимая помощь, а именно:

1. Доставка дров, более 10 кубов

2. Проведение электропроводки в частный дом.

3. Произведен частичный ремон кровли.

4. Подведен водопровод к частному дому.

5. Обустройство  септика.

6. Оказана консультативная помощь в кредитных каникулах семье.

7. По инициативе главы Крымского района Сергея Олеговича Лесь дети мобилизованных бесплатно посещают детский сад и бесплатно питаются в школе.
КУЛЬТУРА
Отрасль культуры Кеслеровского сельского поселения представлена  Социально-культурным центром, имеющим 4 филиала, и Павловской поселенческой библиотекой, имеющей 3 филиала. На базе культурно-досуговых учреждений работают 22 кружка и 15 клубных формирований, которые посещают более 500 человек. 

В 2022 году расходы на отрасль «Культура» составили 16 653,0 тыс. рублей.

В 2022 году учреждениями культуры проведено порядка 170 мероприятий, которые посетили более 7-ми тысяч зрителей. 

Жители поселения активно участвовали в акциях, флэшмобах и иных мероприятиях различной направленности.

При поддержке ЗСК в первом полугодии 2022 года в Социально-культурный центр Кеслеровского сельского поселения были приобретены кресла для зрительного зала, а также одежда сцены на сумму 1 050,0 тыс. руб.     

В июле 2022 года благодаря поддержке главы Крымского района Сергея Олеговича Лесь пройден дополнительный  отбор по программе Краснодарского края «Развитие Культуры». В ноябре 2022 года выполнен ремонт сельского клуба села Кеслерово: заменена кровля, отремонтированы фасад и фойе сельского клуба, а также здание котельной на сумму 4 058, 8  тыс. руб. 

Поданы документы на участие в дополнительном отборе государственной программы Краснодарского края «Развитие культуры» на ремонт Дома культуры х. Садовом на 2023 год.

         Также собран пакет документов для участия в дополнительном отборе государственной программы Краснодарского края «Социально-экономическое и инновационное развитие Краснодарского края» по линии департамента строительства в марте 2023 года на проектирование сельского клуба станицы Гладковской.   
От жителей поселения выражаю благодарность Вам, Сергей Олегович, за поддержку в развитии отрасли культуры Кеслеровского сельского поселения. 
РЕЛИГИЯ
В хуторе Павловском действует Приход храма св. Блаженной Ксении Петербургской, настоятелем которого является отец Алексей, в станице Гладковской действует Храм св. Преподобного Серафима Саровского, настоятелем которого является отец Виктор.  
Настоятели прихода и храма участвуют во всех мероприятиях, проводимых на территории поселения, оказывают помощь семьям, состоящим на профилактическом учете, регулярно проводят и участвуют в мероприятиях духовно-нравственного и военно-патриотического воспитании молодежи поселения.
ВЫБОРЫ

В 2022 году на территории поселения прошли выборы депутатов Законодательного Собрания Краснодарского края. Благодарю всех жителей, которые выполнили свой гражданский долг и приняли активное участие в голосовании. 

Также благодарю всех, кто поддержал мою кандидатуру в выборах на пост главы Кеслеровского сельского поселения. 
ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ  ОБЩЕСТВЕННОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ
В поселении - 6 ТОСов. Работая в тесном взаимодействии со специалистами администрации, депутатами, предпринимателями и населением, они занимаются благоустройством населенных пунктов, оказанием помощи в сборе налогов, информирование населения по всем вопросам текущей жизни поселения. 

Хочется поблагодарить председателей ТОС, квартальных поселения за участие и организацию субботников в населенных пунктах.
ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫМИ ОРГАНАМИ И КАЗАЧЕСТВОМ

Администрация Кеслеровского сельского поселения активно взаимодействует с правоохранительными органами и Павловским хуторским казачьим обществом, атаман – Романенко Александр Владиславович.

В поселении определен штаб Павловского хуторского казачьего общества. Для его работы предоставлено помещение в здании СЦК «Кеслеровское сельское поселение» в х. Павловском.

В настоящее время в Павловском хуторском казачьем обществе состоит 120 реестровых казаков. Совместно с казаками Павловского хуторского казачьего общества, сотрудниками отдела МВД России по Крымскому району проводятся межведомственные рейды в рамках реализации Закона 1539.
В поселении действует территориальная комиссия по профилактике правонарушений. За отчетный период 2022 года всего проведено 20 заседаний территориальной комиссии по профилактике правонарушений.
На территории поселения имеется опорный пункт  участкового  уполномоченного  полиции, расположенный в здании администрации. Административный участок по поселению обслуживает участковый уполномоченный полиции Саргсян Руслан Арменович.
Выражаю огромную благодарность атаману – Романенко Александру Владиславовичу, казакам, сотрудникам полиции за активную работу и взаимодействие.
Уважаемые участники сессии!
В ПЛАНАХ НА 2023 ГОД:
1. Прохождение экспертизы проекта газификации хутора Весёлого.
2. Подача документов в министерство культуры для ремонта дома культуры х. Садового.

3. Прохождение экспертизы по ремонту фасада дома культуры х. Павловского.
4. Прохождение экспертизы водопроводных сетей села Кеслерово.

5. Улучшение уличного освещения в поселении.
6. Установка искусственных неровностей и дорожных знаков в х. Анапском.

7. Расчистка русла реки Непиль в границах хутора Анапского.

8. Грейдирование и отсыпка щебнем дорог в ст. Гладковской.

9. Установка частотного преобразователя на артезианскую скважину в х. Павловском.

10. Разработка проектно-сметной документации для дальнейшего прохождения экспертизы и вступления в программу по капитальному ремонту двух скважин в х. Анапском и в х. Павловском.

11. Благоустройство сосновой рощи в х. Садовом по улице Комсомольской.

12. Замена водопроводных сетей на территории х.Садового
От имени всего актива Кеслеровского сельского поселения разрешите мне выразить слова благодарности Губернатору Краснодарского края Вениамину Ивановичу Кондратьеву, председателю Законодательного Собрания Краснодарского края Юрию Александровичу Бурлачко, депутату Государственной Думы РФ Ивану Ивановичу Демченко, главе муниципального образования Крымский район  Сергею Олеговичу Лесь, депутатам Законодательного собрания Краснодарского края Андрею Евгеньевичу Горбань, Алексею Ивановичу Сафронову, Ивану Васильевичу Безуглому, председателю Совета муниципального образования Крымский район Андрею Владимировичу Юшко, депутатам районного Совета и поселения, ветеранам, казачеству, представителям общественности, социальной сферы, руководителям КФХ, предпринимателям, настоятелю Храма Святой Блаженной Ксении Петербургской отцу Алексею и настоятелю Храма Святого Преподобного Серафима Саровского отцу Виктору, жителям поселения за оказываемую помощь в решении социально-значимых вопросов.
 Хочу поблагодарить аппарат администрации поселения, а также всех неравнодушных и активных граждан за активное участие в общественной жизни поселения и эффективное развитие нашей территории!
Спасибо за внимание! 
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